REPUBLIKA HRVATSKA

SREDNJA ŠKOLA GLINA
Frankopanska ulica 30, Glina

KLASA: 602-03/17-01/88
URBROJ: 2176-61-17-6
Glina, 13. prosinca 2017. godine  


Na temelju članka 14. stavak 7. Pravilnika o izvođenju izleta, ekskurzija i drugih odgojno-obrazovnih aktivnosti izvan škole (Narodne novine broj 67/14. i 81/15.) Povjerenstvo za provedbu javnog poziva i izbor najpovoljnije ponude za izvanučioničku nastavu u Italiju, izlet učenika 2.a i 2.b razreda, na 2. sastanku održanom 13. prosinca 2017. godine, donosi sljedeću 

O D L U K U

o izboru potencijalnih davatelja usluga po javnom pozivu 3/2017.
I

       Za višednevnu izvanučioničku nastavu čija je realizacija planirana Školskim i strukovnim kurikulumom za školsku godinu 2017./2018. u razdoblju od 6. lipnja 2018. do 20. lipnja 2018. godine, odabrani su sljedeći potencijalni davatelji usluga: 
a) Spektar putovanja d.o.o., Strossmayerov trg 8, 10 000 Zagreb
b) Laterna Sisak, turistička agencija, A. Starčevića 13, 44400 Sisak
                                                                      II


Pozivaju se potencijalni davatelji usluga da pristupe predstavljanju ponude na zajedničkom roditeljskom sastanku koji će biti održan  u srijedu 20. prosinca 2018. godine u 17:30 sati u prostorijama Srednje škole Glina, Frankopanska 30, Glina.



Pozivamo predstavnike odabranih  ponuda da najave svoj dolazak na roditeljski sastanak ukoliko žele osobno predstaviti svoj program. Vrijeme izlaganja za svaku ponudu  je 10 minuta.

                                                                                         
Predsjednik Povjerenstva









Renata Jasmina Stepanec
DOSTAVITI:
1. Internetska stranica Škole
2. Oglasna ploča

3. Pismohrana, ovdje

