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Zagreb, 18. listopada 2010.






* 22314
Delegacija EU raspisuje natječaj za učenike srednjih škola:

 „Ljudi za ljude!“ 
Delegacija Europske unije u Republici Hrvatskoj raspisuje natječaj pod nazivom: “Ljudi za ljude“ za učenike srednjih škola diljem Hrvatske. Natječaj se provodi u okviru Europske godine borbe protiv siromaštva i socijalne isključenosti, a objavljuje povodom Međunarodnog dana borbe za iskorjenjivanje siromaštva (17. listopada). 

Natječaj je otvoren od 18. listopada do 1. prosinca 2010. godine.

Za sudjelovanje u natječaju učenici trebaju pokazati da su nekome pomogli ili poduzeli konkretne i inovativne aktivnosti u borbi protiv siromaštva i socijalne isključenosti u svojoj životnoj sredini te ih dokumentirati u audio-vizualnom obliku poput fotografija, prezentacija ili kratkog filma. Učenici se mogu prijaviti na natječaj individualno ili u grupi do tri učenika.

Pri ocjenjivanju radova naglasak će biti stavljen na učinak, inovativnost i kreativnost same aktivnosti koju su učenici poduzeli u borbi protiv siromaštva i socijalne isključenosti kao i njezinu održivost. Uz to, ocjenjivat će se i način te kvaliteta interpretacije učinjenog. 
Prijave na natječaj podnose se isključivo poštom na adresu: Informacijski centar Europske unije, Trg žrtava fašizma 6, 10 000 Zagreb, s naznakom: Za natječaj.
Pobjednici natječaja bit će nagrađeni putovanjem u Bruxelles, dok će dobitnik druge nagrade osvojiti jednosemestralni tečaj stranog jezika po vlastitom izboru, a trećenagrađeni će dobiti set vrijednih knjiga. 

Više informacija o natječaju dostupno je na web stranici Delegacije Europske unije: www.delhrv.ec.europa.eu. 

2010. godina proglašena je Godinom borbe protiv siromaštva i socijalne isključenosti. RIječ je o je aktivnostima unutar programa Godine usmjerenog na podizanje svijesti o siromaštvu i socijalnoj isključenosti među civilnim društvom, vladama i javnosti. 
Borba protiv siromaštva i socijalne isključenosti je ključ za postizanje ciljeva EU-a u poboljšanju socijalne kohezije, postizanje gospodarskog rasta, kao i otvaranja većeg broja i kvalitetnijih radnih mjesta. 
Ciljevi Godine su: prepoznati temeljno pravo ljudi koji prolaze kroz siromaštvo i socijalnu isključenost kako bi živjeli u dostojanstvu te preuzeti aktivnu ulogu u društvu; promicati zajedničku i pojedinačnu odgovornost u borbi protiv siromaštva i socijalne isključenosti; promicati socijalnu koheziju; te poduzeti konkretne mjere za obnavljanje obećanja EU-a i njenih država članica za borbu protiv siromaštva i socijalne isključenosti.
	


	Delegacija Europske unije
Fax: +385-(1)-4896 555

u Republici Hrvatskoj
Trg žrtava fašizma 6, 10000 Zagreb
	
	Tel: + 385 1 4896 500
Fax: + 385 1 4896 514
Email: delegation-croatia@ec.europa.eu
www.delhrv.ec.europa.eu



