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POZIV NA OKRUGLI STOL NA TEMU: 
OBRAZOVANJE ODRASLIH U EKOLOŠKOJ POLJOPRIVREDI
Poštovane/i,

zadovoljstvo nam je pozvati Vas na Okrugli stol na temu Obrazovanje odraslih o ekološkoj poljoprivredi koji će se održati u četvrtak, 27. veljače 2014. godine, u 13 sati, u prostorijama Srednje škole Glina, Frankopanska 30, Glina, a  u sklopu projekta „Edu-Eco-Agro-Net“/ Obrazovna ekološka poljoprivredna mreža. 
Projekt je sufinanciran sredstvima Europske unije kroz program IPA IV- Razvoj ljudskih potencijala, grant shema Jačanje kapaciteta ustanova za obrazovanje odraslih. Svrha projekta je jačanje profesionalnih i tehničkih kapaciteta ustanova za obrazovanje odraslih osoba i razvoj kompetencija nezaposlenih osoba kroz razvoj i provedbu inovativnog dodatnog trening programa na području ekološke poljoprivrede. Nositelj projekta je Pučko otvoreno učilište Obris, a partneri su Pučko otvoreno učilište Slatina, Srednja škola Glina  i Slagalica proizvodno uslužna zadruga. Ukupna vrijednost projekta je 138.089,55€, od čega sufinanciranje Europske unije iznosi 88,10%, odnosno 121.656,89€.

Svrha okruglog stola je prikupiti aktualne informacije i upute potrebne za izradu novog programa obrazovanja odraslih u sektoru ekološke poljoprivrede, koji će biti usklađen s potrebama na tržištu rada. Kako smo uvjerenja da svojim znanjem i iskustvom možete doprinijeti u razmjeni informacija vezanih uz obrazovanje odraslih, ekološku i organsku poljoprivredu, ili gospodarsku situaciju u Glini i okolici, nadamo se Vašem aktivnom sudjelovanju na ovom Okruglom stolu.
TEME OKRUGLOG STOLA:
· Stanje i struktura nezaposlenih u Sisačko-moslavačkoj županiji
Predavači: Štefica Tominović, stručna savjetnica za provođenje projekata i Tamara Đurin, predstavnica Hrvatskog zavoda za zapošljavanje Sisačko-moslavačke županije

· Ekologija i održivi razvoj u Srednjoj školi Glina

Predavač: Janko Aluga, profesor ekologije u Srednjoj školi Glina
· Mogućnosti razvoja  ekološkog pčelarstva

Predavač: Igor Petrović, dipl. ing. agronomije
Molimo Vas da svoj dolazak potvrdite na e-mail ruzica.jurcevic@skole.hr ili na broj telefona 044/880-877 najkasnije do 26. veljače 2014.g.

Nadamo se da ćete uvidjeti važnost i korisnost ovog okruglog stola te da ćete se odazvati pozivu!
S poštovanjem,

SS GLINA 

Marija Žarinac, ravnateljica 
POU OBRIS

Jadranka Krmpotić, ravnateljica
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