Referent/Referentica za poslovnu ekonomiju

Informacije o programu
· Tip programa i trajanje: 
programi četverogodišnjeg trajanja obrazovanja
· Referent za poslovnu ekonomiju je novo zanimanje koje se primjenjuje od školske godine 2025./2026., a zamijenilo je dosadašnje zanimanje ekonomist.
· Opis programa: 
Zanima te kako funkcionira svijet poduzetništva i poslovanja? Kako se razvija proizvod ili usluga – od ideje do tržišta? Zašto su cijene različite, kako se donose poslovne odluke i koji su ključni elementi uspješne tvrtke? Na koji način koristiti suvremene društvene mreže za promociju? Ako si sa DA odgovorio na neka od postavljenih pitanja, onda je referent za poslovnu ekonomiju idealno zanimanje za tebe. U ovom obrazovnom programu kroz modularnu nastavu stječeš znanja i vještine iz područja poslovne ekonomije, računovodstva i financija, osnova marketinga i istraživanja tržišta, komunikacije i poslovnog ponašanja, poduzetništva i upravljanja projektima te digitalnih alata i poslovne informatike. Poseban naglasak stavlja se na praktičnu primjenu znanja i razvoj poduzetničkog načina razmišljanja. Tijekom obrazovanja naučit ćeš kako sudjelovati u svakodnevnim poslovnim procesima – od vođenja poslovne dokumentacije, rada s klijentima, računovodstvenih i administrativnih poslova, poslovima promocije, do sudjelovanja u izradi poslovnih planova i organizaciji prodajnih aktivnosti. Prednosti ovog zanimanja odnose se na mogućnosti proširenja znanja i razvoja profesionalne karijere u nastavku školovanja. Smjer daje odlično predznanje iz svih područja pa naši učenici ostvaruju izvrsne rezultate na državnoj maturi te upisuju prestižne fakultete iz područja humanističkih, društvenih i drugih znanosti. 
· Zdravstveni zahtjevi i funkcionalne sposobnosti potrebni za obrazovne programe: 
Zdravstveni zahtjevi podrazumijevaju zdravstveno stanje učenika koje mora zadovoljiti kako bi tijekom svoga srednjoškolskog obrazovanja stjecao ishode učenja za određenu kvalifikaciju, stekao kompetencije za određeno zanimanje te ispunjavao uvjete za pristup tržištu rada. Zdravstvenu sposobnost za upis u određeni strukovni kurikul učenik dokazuje potvrdom nadležnoga školskog liječnika ili liječničkom svjedodžbom medicine rada, osim ako posjeduje stručno mišljenje Službe za profesionalno usmjeravanje Hrvatskoga zavoda za zapošljavanje.
Zdravstveni zahtjevi: Nema zdravstvenih zahtjeva, obvezno je osigurati razumnu prilagodbu.

